. Secti, odecti, vynasob a vydél zlomky. Vyjadfi vysledek v zakladnim tvaru :

a) 2L 13-
5 T4
2 4

b) 15.13-

5 .1 2
) (g+13):1:c=

. Proved pocetni operace s celymi Cisly:

a) 9-14-11= d-5.(-6+2)=
b) 8+(-12)-7= e)-5.8-4.(-6)=
c) (15-19).(8-10)= fl-16+7—-(-5)=

. Urci absolutni hodnotu:

a) |12-17|=
b) |11-19|-|4-7|

IV. Scitejte a odCitejte zlomky, vysledek uved'te v zakladnim tvaru:

748214723+7 3

1
6 6712 1272 6°9 3’75 15777 T14
V. Nasobeni zlomku zlomkem:
4 5 6 3 (1T 5.1
5°2°3 24°\3 8 1)

VI. Déleni racionalnich ¢isel:

4 8 27 3 \9 3 2) 6 2



Porovnej Cisla — doplii znaménka >;=;<

2

2)= a b)- 2 a-— c)2,152a-2,27

Vypocitej:

a)(1,4-2,5).2,6= d)(l_i);(i_l)z

5 6 4 3

b) (_433 +015 ) . (- 155_231):

(13- 22):E

Postupny pomér:

e)(1,8-3,2):(-0,2)=

Tti bratti Petr, Pavel a Marek sli na brigddu. Dostali za ukol natfit plot. ProtoZze méli jen jednu Stétku,
rozhodli se, Ze se budou stridat. Petr natiral 35 min, Pavel hodinu a 12 minut a Marek 43 minut. Jako
odmeénu dostali 525 K¢. Rozhodli se, Ze si ji rozdéli v postupném poméru podle délky pracovni doby.
Kolik K¢ kazdy z nich dostal?

Cas prace Odména v K¢
Petr
Pavel
Marek
MéfFitko planu
Dopln tabulku:
Meéritko mapy Skutec¢na délka cesty Zmensena délka cesty na mapé
1:20000 5,2cm
1:75000 8,1 km
2,4 km 4cm




